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Kód produktu 180 

Pro lidi, Královna květin přináší nenapodobitelnou vůni a
povznesení osobnosti. Tento přírodní parfém získávaný z
pravé damascénské růže otto nese božskou podstatu
skutečné květiny. Ano, je to parfémová klasika, avšak
růžový attar je také aktuální hvězdou
aromaterapeutických parfémů.

Dostupnost: skladem do 2 dnů
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Popis
Vůně pravé růže je nenapodobitelná a velmi
charakteristická. Sytě květinová, podmanivá, milostná,
svůdná, jemně nakyslá a chladivá. Obsahuje přes tři
stovky různých složek a velké množství dalších látek
zastoupených jen v nepatrném množství. Celé toto
spektrum působí na mnoha úrovních. Parfém z pravé
růže má vliv na fyzické, duševní a duchovní úrovně bytí.
Je známým a prokázaným faktem, že růže zpomaluje
stárnutí. Terapeutický význam parfému: Uklidnění
nervového napětí a relaxace antidepresivum
antiseptický protizánětlivý adstringentní antibakteriální
antivirový uklidňuje nervové napětí je omlazovadlem pro
naše buňky zklidňuje a hojí kožní záněty, včetně
popálenin pomáhá řešit řadu ženských poruch, včetně
menstruačních křečí, příznaků PMS a náladovosti během
menopauzy pravidelná aplikace vyrovnává produkci
ženských hormonů. Zajímavost Červená růže je krví
Afrodité. Řecká bohyně lásky pak svého syna
pojmenovala Eros, což je přesmyčka botanického jména
Rose. ZPŮSOB POUŽITÍ Otočte lahvičku a přiložte
aplikátorem na kůži a lehce přejeďte. Pro lehký dojem
vůně použijte parfém zhruba na 1 centimetr délky.
Chcete-li docílit opravdu silný dojem a terapeutické
dopady na osobnost, vytvořte parfémem delší stopu,
nebo jej použijte na více místech. Doporučené a tradiční
místo pro nanesení parfému je na kůži pod ušním
lalůčkem nebo na vnitřní straně zápěstí. Lahvička s
přírodním parfémem je vybavena pohodlným roll-onem,
který nechává dostatečnou stopu parfému. Účinné látky
parfému pak jemně pronikají do kůže a vytváří zde
osobnostní bouquet. Tento jev je možný jen u přírodních
látek a ne u syntetických výrobků. Ano, tento parfém
můžete používat i se svým pejskem. Ještě prohloubíte
Váš vztah a dodáte mu nový rozměr společné relaxace.
A navíc organismus psa jemně zazásobíte prospěšnými
látkami. Aplikujte roll-onem parfém na svou dlaň, zlehka
rozetřete – a pak už se věnujte Vaší oblíbené činnosti s
pejsky, hlaďte se a mazlete.


